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Итоги  II  Республиканского конкурса 
«Эрудит 2010»
14 мая 2010 года в большом зале Академии наук РТ состоялся финал и торжественное закрытие II Республиканского конкурса среди учащихся 7-11 классов «Эрудит 2010». Организаторами проекта выступилиАкадемия наук Республики Татарстан, Министерство образования и науки Республики Татарстан, Инновационный Технопарк «Идея» и ТГГПУ. Генеральный спонсор конкурса – директор ООО «Тандем-Д» Ю.А.Семенов.
 

Конкурс «Эрудит» проводится в третий раз. Цель конкурса - поиск и поддержка творческих и одаренных детей, развитие интереса у учащихся к науке и потребности к углублению и расширению знаний. «Эрудит» проводится в двух возрастных группах – 7-9 и 10-11 классы и состоит из двух туров. I тур, который прошел 11 апреля 2010 г., предусматривал  письменные задания, содержащие вопросы как из области школьных знаний, так и вопросы на общую эрудицию. 
Во II туре конкурса «Эрудит» приняли участие 152 человека из Казани и районов РТ, финалисты I тура. II тур был организован в очной форме и представляет собой устные ответы участников на вопросы ведущего.  Вопросов было около 100 из 8 областей знаний: биологии, истории, литературы, математики, физики, философии, химии, экономики. Вопросы были подготовлены Отделениями Академии наук Татарстана. Ответы оценивало авторитетное жюри из представителей Академии наук Татарстана.

Все конкурсанты получили сертификаты «За участие» от Министерства образования и науки РТ, Академии наук РТ.

Учащиеся, набравшие максимальные баллы по итогам 2-х туров были удостоены звания «Юные Академики». Победителями в  этой номинации стали: Альфия Забирова, учащаяся 8 класса средней общеобразовательной школы № 16 (г. Альметьевск) и Аль Анси Аммар,  учащийся 11 класса лицея им. Н.И. Лобачевского  при КГУ.

 

Лауреатами в конкурсе «Эрудит 2010» стали:
Максим Меринов, учащийся 7 класса гимназии № 102 им. М.С. Устиновой, г. Казань; Денис Детистов, учащийся 9 класса средней общеобразовательной школы №7, г. Альметьевск; Георгий Ризаев, учащийся 8 класса лицея № 35, г. Нижнекамск; Алексей Терехов, учащийся 11 класса лицея № 35, г. Нижнекамск; Айдар Низамов, учащийся 11 класса, Стародрожжановская средняя общеобразовательная школа; Эдуард Гилязов, учащийся 11 класса лицея № 78 им. А.С. Пушкина, г.Набережные Челны; Денис Трофимов, учащийся 10 класса лицея № 35, г. Нижнекамск.

Поощрительные дипломы получили:
Андрей Синичкин, учащийся 8 класса лицея № 145, г. Казань; Анастасия Горлова, учащаяся 8 класса средней общеобразовательной школы № 15, г. Казань; Гульназ Гиматдинова, учащаяся 10 класса лицея № 78 им. А.С. Пушкина, г.Набережные Челны; Елена Лиманская, учащаяся 10 класса лицея № 145, г. Казань.

Дипломами «За активное участие в конкурсе» были награждены:
Аделя Зайнуллина, учащаяся 8 класса гимназии № 102 им. М.С. Устиновой, г. Казань; Артур Фахрутдинов, учащийся 7  класса средней общеобразовательной школы № 175 г., Казань; Мартин Габдушев, учащийся 8  класса средней общеобразовательной школы № 151 г., Казань; Дмитрий Ермолаев, учащийся 8 класса Матакской средней общеобразовательной школы, Дрожжановский район; Константин Сафронов, учащийся 9 класса гимназии № 3, г. Зеленодольск; Никита Мещеряков, учащийся 8 класса гимназии № 102 им. М.С.Устиновой, г. Казань; Гульназ Журавлева, учащаяся 8 класса, лицея № 78 им. А.С. Пушкина, г. Набережные Челны; Лейсан Ахметзянова, учащаяся 7 класса НОУ «Академического Лицея им. Н.И. Лобачевского», г. Казань; Адель Азизов, учащийся 9 класса гимназии им. М.М. Вахитова, г.Буинск; Валентина Афанасьевна, учащаяся 9 класса Чувашско-дрожжановской средней общеобразовательной школы, Дрожжановский район; Михаил Бус, учащийся 9 класса гимназии №102 им. М.С. Устиновой, г. Казань; Кирилл Новиков, учащийся 9 класса гимназии № 102 им. М.С. Устиновой, г. Казань; Мария Медведева, учащаяся 9 класса лицея № 2, г. Казань; Александр Зайков, учащийся 8 класса Нурлатской средней общеобразовательной школы № 1, г. Нурлат; Ильнур Ишмуратов, учащийся 11 класса средней общеобразовательной школы № 120, г. Казань; Артур Дулкарнаев, учащийся 10 класса средней общеобразовательной школы им. Ю.А. Гагарина, г.Бавлы;  Юлия Зотова, учащаяся 11 класса лицея № 1, Зеленодольский район; Кристина Павловская учащаяся 10 класса гимназии № 3, г.Зеленодольск; Ольга Нивина, учащаяся 10 класса гимназии № 139, г.Казань; Константин Задворнов, учащийся 11 класса средней общеобразовательной школы, Пестричинский район. 

Генеральным спонсором конкурса «Эрудит», директором ООО «Тандем-Д» Семеновым Ю.А. и директорами республиканских лагерей Л.В. Бикмуллиной и Ю.Б. Юсуповой были награждены:

- Учащиеся, удостоенные звания «Юный Академик», - электронными книгами;

- Учащиеся, удостоенные звания «лауреатов» - лазерными принтерами и путевками в республиканские лагеря «Байтик», «Территория МЫ».

Учащиеся, удостоенные Почетными грамотами Академией наук РТ «За активное участие в конкурсе» были награждены памятными книгами от АН РТ. Учащиеся, набравшие самые высокие результаты по двум и более дисциплинам по итогам I письменного тура конкурса, были удостоены грамотами оргкомитета конкурса «Эрудит». 

Поздравляем всех победителей и номинантов конкурса!
